



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO**



**ERRATA Nº 01**

**CHAMADA INTERNA PROPES Nº01/2017  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA  
PIBIC/CNPq/IF BAIANO e PIBIC-Af/CNPq/IF BAIANO**


No item 6.7 que trata da lista dos documentos para Submissão das propostas,

**ONDE SE LÊ:**

**VI. Anexo XII.** Declaração do Coordenador da Pós-Graduação

**LEIA-SE:**

**VI. anexo XII.** Declaração do Coordenador da Pós-Graduação (**quando couber**)

  
Maria Iraildes de Almeida S. Matias  
Coord. Geral de Iniciação Científica  
Portaria nº 604 de 21/05/2015  
DOU de 22 de maio de 2015